

Звіт з виконання квартального плану заходів Тернопільського місцевого центру з надання БВПД
за I квартал 2019 року

П/п	Найменування завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Найменування якісного та/або кількісного показника результативності виконання заходу	Значення якісного та/або кількісного показника результативності виконання заходу		Примітка у разі невиконання заходу
				план	факт	
Розділ I.						
Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад, як за рахунок внутрішніх ресурсів системи, так і у співпраці з партнерами						
	Завдання 1.1 <i>Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України</i>	1.1.1. Формування та підтримання в актуальному стані карти правових потреб, визначення проблематики	Кількість інформаційних довідок	1	1	
		1.1.2. Організація та проведення право просвітницьких заходів (семінари, зустрічі – інформування) з жителями територіальних громад, для колективів підприємств, установ, організацій, представників органів самоорганізації населення із захисту прав та законних інтересів, інших актуальних правових питань з метою запобігання порушення їх прав, в тому числі для реалізації проекту «Я маю право». <i>Розповсюдження інформаційних буклетів</i>	Кількість виїздів	6	12	
1		Відділ освіти і науки Тернопільської міської ради		1	1	
2		Бережанський Дошкільний навчальний заклад ясла-садок "Сонечко"		1	1	
3		Козівський районний сектор філії Державна установа « Центр пробації» у Тернопільській області		1	1	
3		Відділ освіти Підволочиської селищної ради		1	1	
4		Відділ освіти, молоді та спорту Підгаєцької РДА		1	1	
5		Служба у справах дітей Теремовлянської РДА		1	1	
6		Бережанська міська рада			1	
8		Відділ освіти Теремовлянської РДА			1	
		Управління праці та соціального захисту населення Підволочиської РДА			1	
9		Бережанський РЕМПАТ «Тернопільобленерго»			1	
		Саранчуківська ОТГ			1	

	Підволочиська центральна бібліотека			1	
	1.1.3. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів /навчань з актуальних правових питань відповідно до інтересів цільової аудиторії - забезпечення прав ВПО, запобігання безробіттю, домашнього насильства, дискримінації, злочинності, роз'яснення змісту ключових реформ із залученням державних установ (центри зайнятості, управління соціального захисту, Управління ПФУ, заклади для обслуговування/перебування соціально-вразливих верств населення тощо). Розповсюдження інформаційних буклетів, в тому числі проекту «Я маю право».	Кількість заходів	12	16	
10	Тернопільський міськрайонний центр зайнятості		2	2	
11	Бережанське об'єднане управління ПФУ в Тернопільській області		1	2	
12	Управління соціального захисту населення Бережанської РДА		1	1	
13	Козівський районний центр зайнятості		2	2	
14	Підволочиський районний центр зайнятості		1	1	
15	Управління праці та соціального захисту населення Підволочиської РДА		1	1	
16	Бережанське об'єднане управління Пенсійного фонду України Тернопільської області		1	1	
17	Підгаєцький районний центр зайнятості		1	1	
18	Теребовлянський районний центр зайнятості		2	2	
19	Бережанська районна філія Тернопільського обласного центру зайнятості			2	
	Прес-конференція для ВПО			1	
	1.1.4. Проведення правопросвітницьких заходів в закладах освіти, культури, в тому числі приурочених до Всеукраїнського Тижня права Розповсюдження інформаційних буклетів, в тому числі проекту «Я маю право».	Кількість заходів	10	25	
22	Тернопільська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів Тернопільської обласної ради		1	1	
23	Тернопільська Українська гімназія ім.І.Франка		1	1	
24	Бережанська ЗОШ I-III ст. № 1		1	1	

25		ВП НУБІП України «Бережанський агротехнічний інститут»		1	1	
		Козівська ЗОШ №1		2	2	
		Підволочиська ЗОШ I-III ст.		1	1	
		Підволочиська гімназія ім..І.Франка		1	1	
		Підгаєцька ЗОШ I-III ступенів		1	1	
		Центр культури і дозвілля с. Підгайчики		1	1	
		ТВПУ №4 ім.В.Паращука			1	
		ЗОШ №16			4	
		ЗОШ№22			2	
		ТНЕУ			1	
		ЗОШ№19			1	
		Кафедра психології ТНГУ			1	
		Бережанська централізована бібліотечна система			1	
		Державний навчальний заклад «Чортківське вище професійне училище» в с.Буданів			1	
		Бережанська обласна комунальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів з поглибленим вивченням трудового навчання			1	
		Теребовлянський коледж культури і мистецтв			1	
		Тернопільська обласна бібліотека для молоді			1	
42	Завдання 1.2 <i>Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, налагодження співпраці із ними та надання</i>	1.2.1. Організація та проведення спільних нарад, круглих столів, семінарів, робочих зустрічей з неурядовими організаціями громадськими організаціями (в тому числі із ГО, які представляють інтереси учасників АТО та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб, соціально вразливих верств населення), органами державної влади, ОМС, територіальними громадами підписання меморандумів про співпрацю	Кількість заходів, меморандумів	6	8	
		Колл-центр переселенців		1	1	
		Центр незалежних суспільних досліджень «Поліс»			1	

43	методичної допомоги з метою удосконалення надання ними БПД 1.2.1. Організація та проведення спільних нарад, круглих столів, семінарів, робочих зустрічей з неурядовими організаціями громадськими організаціями в тому числі із ГО, які представляють інтереси учасників АТО та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб, соціально вразливих верств населення), органами державної влади, ОМС, територіальними громадами підписання меморандумів про співпрацю 1.2.9.	Саранчуківська об'єднана територіальна громада		1	1		
44		Купчинецька об'єднана територіальна громада		1	1		
45		Підволочиська районна державна адміністрація		1	1		
46		Галицька сільська рада		1	1		
47		Управління статистики у Тербовлянському районі		1	1		
		ГО «Всеукраїнське об'єднання ветеранів»			1		
		1.2.3. Проведення робочих зустрічей з головою Підволочиської ОТГ з метою розробки проектів програм надання БПД жителям міст та районів, що знаходяться в зоні юрисдикції місцевого центру. Співпраця з органами місцевого самоврядування щодо залучення субвенцій місцевих бюджетів		1	1		
		1.2.4. Підготовка проекту Програми надання БПД жителям Підволочиської ОТГ та подання її на розгляд та затвердження сесії		1	1		
49		(1.2.5. Розроблення, виготовлення та поширення методичних рекомендацій, буклетів для органів місцевого самоврядування, територіальних громад та клієнтів системи БПД	Кількість методичних рекомендацій, буклетів	3	3	
50			Втрата права користування жилим приміщенням		1	1	
51	Особливості договору дарування		1		1		
52		Аліменти: види, розмір, процедура призначення.		1	1		
57		1.2.6. Проведення тренінгів, навчань з прав людини для представників органів державної влади та ОМС, з питань удосконалення організації ними надання БПД. Поширення інформаційних буклетів.	Кількість заходів	2	1		
		Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій		1	-	до проведення заходів фахівців МЦ не залучали	
		Тренінг для сільських голів Бережанського району		1	1		
		1.2.7. Проведення інформаційно-роз'яснювальної зустрічі в Тернопільському міському слідчому відділі ВП ГУНПУ в Тернопільській області	Кількість заходів	1	1		

62	Налагодження співпраці з юридичними гуртками навчальних закладів, бібліотеками, РЦЗ та ОМС, територіальних громад з метою залучення їх учасників та працівників в якості параюристів. Участь в роботі юридичної клініки ТНЕУ. Участь в роботі обласної міжвідомчої координаційно-методичної ради.	1.2.8. Налагодження співпраці з юридичними гуртками навчальних закладів, бібліотеками, РЦЗ та ОМС, територіальних громад з метою залучення їх учасників та працівників в якості параюристів. Участь в роботі юридичної клініки ТНЕУ. Участь в роботі обласної міжвідомчої координаційно-методичної ради.	Кількість зустрічей	1	1	
65	закладів, бібліотеками, РЦЗ та ОМС, територіальних громад з метою залучення їх учасників та працівників в якості параюристів. Участь в роботі юридичної клініки ТНЕУ. Участь в роботі обласної міжвідомчої координаційно-методичної ради.	1.2.9. Організація роботи МЦ щодо реєстрації громадських формувань.	Кількість довідок/ прийнятих звернень	-	-	
66	закладів, бібліотеками, РЦЗ та ОМС, територіальних громад з метою залучення їх учасників та працівників в якості параюристів. Участь в роботі юридичної клініки ТНЕУ. Участь в роботі обласної міжвідомчої координаційно-методичної ради.	1.2.10. Організація роботи щодо забезпечення доступу до комп'ютерів з відповідним програмним забезпеченням, для доступу до сервісів Міністерства юстиції.	Кількість звернень	-	46	
	Завдання 1.3 Проведення інформаційно-роз'яснювальних та комунікативних заходів	1.3.1. Поширення інформаційних матеріалів про систему БПД, зокрема розміщення в громадському транспорті, закладах охорони здоров'я, культури, приміщеннях органів місцевого самоврядування, державної влади та громадських організаціях, у тому числі для реалізації проекту «Я маю право».	Кількість заходів	1100	1100	
76		1.3.2. Участь у радіопрограмах та на телебаченні	Кількість виступів	1	8	
77		1.3.3. Розміщення на сторінках інтернет-видань інформаційних матеріалів та роз'яснень правового характеру	Кількість публікацій	5	9	
78		1.3.4. Висвітлення в друкованих ЗМІ інформаційних матеріалів про систему БПД, змісту правових реформ, що проводяться Урядом України, та роз'яснень правового характеру	Кількість публікацій	5	9	

79		1.3.5. Висвітлення діяльності місцевого центру на офіційному сайті РЦ. Підготовка інформаційних матеріалів для висвітлення кращих практик роботи адвокатів на сайті Регіонального центру та направлення у друковані та інтернет-видання із метою подальшого розміщення	Кількість публікацій	12	12	
		1.3.6. Інформаційний супровід сторінки МЦ в соціальній мережі фейсбук	Кількість публікацій	20	20	
80		1.3.7. Проведення моніторингу щодо інформаційної присутності у медіа. Підготовка звітів.	Кількість звітів	3	3	
		1.3.8. Розміщення інформації на інформаційних сайтах партнерів (органів державної влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, судів, неурядових організацій)	Кількість матеріалів	15	55	
81		1.3.9. Публічна презентація результатів діяльності РЦ та МЦ разом з бюро правової допомоги для громад, партнерів через ЗМІ	Кількість презентацій	1	1	
82		1.3.10. Узагальнення інформації про кращі практики з метою популяризації системи	Кількість навчань	2	2	
	Завдання 1.4 <i>Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних консультаційних пунктів (виїзних прийомів громадян)</i>	1.4.1 Організація та забезпечення роботи мобільних консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги спільно та участь у роботі мобільних точок доступу до БПД спільно з ГТУЮ у рамках реалізації проекту «Я маю право» з ГТУЮ	Кількість виїздів	80	80	
		м.Тернопіль, Театральний майдан		13	13	
		м.Бережани, Площа ринок		13	13	
		Козлівська ОТГ		14	14	
		смт.Козова, вул.Грушевського				
		с.Нове село		14	14	
		Центральна площа смт.Підволочиськ				
		м. Підгайці , вул. Шевченка		13	13	
		м.Теребовля, площа перед РДА		13	13	
		1.4.2 Організація та забезпечення роботи мобільних консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги у територіальних громадах та органах місцевого самоврядування.	Кількість виїздів	18	18	
83		Білецька ОТГ		1	1	
84		Настасівська ОТГ		1	1	

85	Вел.Березовицька селищна рада		1	1	
86	Шибалинська сільська рада		1	1	
87	Куропатницька сільська рада		1	1	
88	Курянівська сільська рада		1	1	
89	Вибудівська сільська рада		1	1	
90	Дибщенська сільська рада		1	1	
91	Вівсянська сільська рада		1	1	
92	Скориківська ОТГ		1	1	
93	Токівська сільська рада		1	1	
94	Новосільська ОТГ		1	1	
95	Голгочанська сільська рада		1	1	
96	Гнильченська сільська рада		1	1	
97	Староміська сільська рада		1	1	
98	Ілавченська сільська рада		1	1	
99	Вербовецька сільська рада		1	1	
100	Деренівська сільська рада		1	1	
101	Купчинецька сільська рада		1	1	
102					
	1.4.3. Організація роботи дистанційних консультаційних пунктів доступу в районних центрах зайнятості	Кількість виїздів	6	6	
103	Тернопільський міськрайонний центр зайнятості		1	1	
104	Бережанський районний центр зайнятості		1	1	

	Козівський районний центр зайнятості		1	1	
105	Підволочиський районний центр зайнятості		1	1	
106	Підгаєцький районний центр зайнятості		1	1	
107	Теребовлянський районний центр зайнятості		1	1	
109	1.4.4. Забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БІД в бібліотеках за допомогою скайп-зв'язку та залучення ОМС	Скайп консультування	9	9	
	Тернопільська обласна наукова універсальна бібліотека		6	6	
	Бережанська централізована бібліотечна система		1	1	
	Козівська центральна районна бібліотека		1	1	
	Підволочиська районна центральна бібліотека		1	1	
110					
	1.4.5. Організація роботи мобільних консультаційних пунктів у приміщеннях військових комісаріатів, військових частин, лікувальних закладах спільно з ГО, спілками учасників АТО	Кількість заходів	4	3	
117	Військова частина А-1769 (Тернопіль)		1	-	Командир частини не готовий співпрацювати
118	Бережанський районний військовий комісаріат		1	1	
119	Козівський районний військкомат		1	1	
120	Підгаєцький районний військовий комісаріат		1	1	
121					
122					
123	1.4.6. Адресна допомога особам з обмеженими фізичними можливостями пересування, організація виїздів за місцем перебування людей з інвалідністю.	Кількість виїздів	-	2	
124	1.4.7. Організацій мобільних консультаційних пунктів в спілках інвалідів, УТОГ, УТОС, геріатричних відділеннях, будинках-інтернатах. Участь у роботі мобільних точок доступу до БІД спільно з ГТУЮ у рамках реалізації проекту «Я маю право»	Кількість виїздів	7	9	
125	Тернопільська обласна організація УТОГ		2	2	

127		Будинок інвалідів та людей похилого віку «Надвечір'я»		1	1	
128		Денисівське геріатричне відділення		1	1	
129		Стаціонарне відділення територіального центру в с.Токи		1	1	
130		Підгаєцька районна громадська організація УТОС		1	1	
131		Територіальний центр соціального обслуговування		1	1	
132		Саранчуківська ОТГ Бережанський район			1	
133		Тернопільський обласний соціальний гуртожиток для дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування			1	
		1.4.8. Організація та забезпечення роботи дистанційного консультативного пункту доступу під час роботи Національної безкоштовної гарячої телефонної лінії з протидії торгівлі людьми та нелегальній міграції	Кількість виїздів	6	6	
		1.4.9. Організація роботи дистанційних консультативних пунктів в органах пробації	Кількість виїздів	17	17	
		Тернопільський міськрайонний відділ філії Державної установи «Центр пробації» у Тернопільській області		2	2	
		Бережанський районний сектор філії Державної установи «Центр пробації» у Тернопільській області		3	3	
		Козівський районний сектор філії Державної установи «Центр пробації» у Тернопільській області		3	3	
		Підволочиський районний сектор філії Державної установи «Центр пробації» у Тернопільській області		3	3	
		Підгаєцький районний сектор філії Державної установи «Центр пробації» в Тернопільській області		3	3	
		Теребовлянський районний сектор з питань пробації філії Державної установи «Центр пробації» в Тернопільській області		3	3	
136	Завдання 1.5 Забезпечення належної якості послуг, що надаються	1.5.1. Організація та проведення круглих столів, навчальних семінарів по обміну досвідом, обговорення проблемних питань співпраці з адвокатами. Проведення майстер-класів щодо змін в законодавстві БПД, складання звітів.	Кількість заходів	1	1	
		1.5.2. Організація навчань для адвокатів, які нещодавно долучилися до надання БВПД. Залучення адвокатів до дистанційного курсу навчання	Кількість заходів	1	1	

137	клієнтам системи БПД	1.5.3. Надання допомоги при складанні звітів про надання БВПД, консультацій щодо дотримання стандартів якості надання БПД.	Кількість проведених навчань	-	проводиться постійно	
		1.5.4.Визначення обґрунтованої потреби у залученні адвокатів, забезпечення укладання контрактів з адвокатами системи БПД у кримінальних провадженнях та укладення контрактів (договорів) про надання БВПД	Кількість заходів/ укладених договорів	-	49	
138		1.5.5. Розгляд скарг, підготовка та надання відповідей. Передача матеріалів до комісії з оцінки якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги	За наявністю скарг	-	2	
139		1.5.6. Аналітика діяльності відділів представництва та бюро правової допомоги МЦ	Кількість аналітичних довідок з бюро	5	5	
Розділ II						
Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД						
143	Завдання 2.2 Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»	2.2.1. Забезпечення інформаційного наповнення, довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalaid» та підтримання в актуальному стані	Кількість консультативних матеріалів	1	1	
Розділ III						
Децентралізація системи БПД						
		3.1.1. Проведення реєстрації змін до Положення про Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Тернопільській області та місцевих центрів Забезпечення внесення змін до Положень про відділи РЦ та МЦ, посадових інструкцій відповідних працівників	Кількість проведених змін	1	1	
145	Завдання 3.1	3.1.2. Забезпечення прийому поданих адвокатами актів надання БВПД, перевірка	Кількість		476/33	

146	Взаємодія між регіональними та місцевими центрами БПД, прийняття управлінських рішень	комплектності, правильності	прийнятих актів			
148	Завдання 3.2 Моніторинг діяльності центрів БПД	3.2.1. Організація виїздів в бюро правової допомоги з метою надання методичної допомоги	Кількість узагальнень	1	1	
149	Завдання 3.3 Управління людськими ресурсами	3.3.1. Проведення робочих зустрічей по обміну досвідом за окремими напрямками роботи працівників місцевого центру відповідних структурних підрозділів. Проведення навчальних семінарів, тренінгів, тощо.	Робочі зустрічі	2	2	
		3.3.2. Розробка та затвердження штатних розписів МЦ		1	1	
Розділ IV						
Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх інформаційних технологій						
150	Завдання 4.1 Автоматизація бізнес-процесів в системі БПД, в тому числі бюджетне та фінансове управління	4.1.1. Використання дистанційного розрахункового обслуговування з використанням програмно-технічного комплексу «Клієнт Казначейства – Казначейство»	Формування бази даних			
151	Завдання 4.2 Електронний документообіг та кадровий облік	4.2.1. Застосування ПЗ «UA бюджет» для бюджетних установ, забезпечення автоматизації кадрового обліку	Формування бази даних/постійно			
152	Завдання 4.3 Створення порталу системи	4.3.1. Оформлення та наповнення інформаційних стендів для клієнтів та постійне оновлення інформації щодо заходів реформування БПД. Подання та висвітлення інформації щодо роботи системи БПД у Тернопільській			Проводить ся постійно	

	БПД	області на сайті.				
153	Завдання 4.4	4.4.1. Виготовлення буклетів та іншої друкованої продукції про систему БПД, з актуальних питань правового характеру		700	700	
154	Матеріально-технічне забезпечення та розвиток інфраструктури	4.4.2. Матеріально-технічного забезпечення відповідно до додатків річного плану закупівель	шт			
160	Завдання 4.5	4.5.1 Організація та проведення систематичного аналізу звернень громадян	Доповідна записка	1	1	
	Розвиток аналітичної спроможності центрів					

Директор Тернопільського місцевого центру з надання БВПД



Ю.В.Гордєєв

Максимюк 52 15 20